

全国首笔可持续发展挂钩金融租赁业务花落金鹰

近日，金鹰集团旗下亚太森博（广东）纸业有限公司成功向兴业金融租赁有限责任公司（简称兴业金租）办理了总额为五亿元人民币的可持续发展挂钩融资租赁贷款。

这是全国首笔可持续发展挂钩金融租赁业务，也是金鹰集团继斩获全国外资企业碳信托业务、碳质押业务、碳托管业务、碳资产跨境融资、可持续发展挂钩银团贷款、节能减排绿色贷款、绿色 IRS（利率互换）以及绿色存款等若干个首单业务之后，在绿色金融领域的又一创新举措。



亚太森博（广东）光伏项目

根据贷款协议，本笔可持续发展指标挂钩金融租赁的利率将与亚太森博（广东）减少单位产品耗水量、减少单位产品大气污染物排放量、增加光伏发电等三个关键绩效指标挂钩。未来 5 年内，在实现既定目标的前提下，兴业金租将对租赁利率给予优惠。

自进入中国以来，金鹰集团一直致力于推动绿色可持续发展，并承诺到 2030 年实现中国区减碳 30%。业内人士表示，金鹰集团携手中国金融机构，在绿色金融领域开展多方面的探索和创新具有行业示范效应，为金融行业、实体经济高质量、可持续绿色发展提供了重要借鉴，对国家“双碳”目标的实现具有重要意义。